

Istituto comprensivo 'don Lorenzo Milani' (https://www.comprensivoturbigo.edu.it)

Home > Printer-friendly PDF > Comunicazione volontaria assemblea sindacale 24 gennaio 2023 Personale ATA

Contenuto in:

- Circolari [1]
- Comunicazioni Genitori [2]
- Comunicazioni Personale ATA [3]

Numero di protocollo: 185/2023 Data di emissione: 13/01/2023

A Tutto il Personale ATA

Oggetto: Comunicazione volontaria assemblea sindacale 24 gennaio 2023 Personale ATA

La circolare relativa all'oggetto è consultabile in allegato. Il personale interno inoltri le dichiarazioni del caso.

Il Dirigente scolastico Prof.ssa Giuseppa Francone

Allegato	Dimensione
Comunicazione volontaria assemblea sindacale 24 gennaio 2023 Personale ATA [4]	63.29 KB
Locandina [5]	291.84 KB
2023 Personale ATA [4]	

Inviato da Iuvito.patrizia il Ven, 13/01/2023 - 07:50

URL (09/10/2023 - 22:18):https://www.comprensivoturbigo.edu.it/circolari/comunicazione-volontaria-assemblea-sindacale-24-gennaio-2023-personale-ata

Collegamenti

- [1] https://www.comprensivoturbigo.edu.it/categoria/circolari
- [2] https://www.comprensivoturbigo.edu.it/categoria/comunicazioni-genitori
- [3] https://www.comprensivoturbigo.edu.it/categoria/comunicazioni-personale-ata
- [4] https://www.comprensivoturbigo.edu.it/sites/default/files/circolari/2022-2023-timbro-comunicazione-volontaria-assemblea-24-gennaio-2023-personale-ata.pdf
- [5] https://www.comprensivoturbigo.edu.it/sites/default/files/circolari/2022-2023-timbro-convocazione-assemblea-regionale-24-gennaio-2023-personale-ata.pdf